
Великий тест таблеток для посудомийних 
машин: результати та поради
Вступ
Нещодавно команда de-tabs.com провела масштабне незалежне тестування 
таблеток для посудомийних машин. Це перше подібне дослідження в Україні, 
мета якого – допомогти покупцям обрати найкращі засоби для своєї 
посудомийної машини. У тесті ми порівнювали 11 різних німецьких брендів 
(таблетки і капсули) та залучили 25 реальних користувачів посудомийок – 
наших клієнтів, які зголосилися прийняти участь у тестуванні. Ми прагнули 
максимальної об’єктивності: оцінювали якість миття як традиційним 
відкритим способом, так і методом “сліпого” тестування (коли учасники не 
знали, який бренд випробовують), а також перевіряли вплив використання 
спеціальної солі для ПММ на якісні характеристики миття посуду. Такий 
комплексний підхід дозволив отримати об’єктивні результати та цінні 
висновки для споживачів.

Важливо, що всі дані тестування є відкритими – ми ділимося цифрами, 
деталями і, звісно повною таблицею з відповідями учасників (без персональних 
даних). Кожен може сам переглянути цю зведену таблицю, де також містяться 
додаткові коментарі та побажання від учасників. Завдяки прозорості 
результатів покупці можуть нам довіряти і переконатися: ми не рекламуємо 
жоден конкретний бренд, а розповідаємо про досвід використання різних 
таблеток. Ми маємо 11-річний досвід у сфері постачання якісних продуктів від 
німецьких виробників засобів для посудомийних машин, і наша місія – 
допомагати обирати найкращі рішення. Тож запрошуємо ознайомитися з 
методологією тесту, результатами та висновками – сподіваємося, вони стануть у 
пригоді всім власникам посудомийок.

Методологія тестування
Як ми тестували таблетки? Ми розробили спеціальну програму порівняльного 
випробування, щоб кожен засіб був оцінений максимально справедливо. У тесті 
взяли участь 25 добровольців – клієнтів de-tabs.com, які є власниками 
посудомийних машин. Вони протестували 11 різних брендів таблеток та капсул 
у звичних домашніх умовах. Формат – паралельне порівняння: учасники 
послідовно використовували таблетки всіх марок на типовому брудному посуді, 
робили нотатки після кожного миття і заповнювали анкету-опитувальник після 
завершення тестування.

Параметри оцінювання охоплювали всі ключові аспекти якості миття посуду:



 Якість миття посуду – наскільки добре таблетка відмила бруд, жир, 
залишки їжі.

 Якість ополіскування – чи залишились патьоки, розводи; наскільки добре 
змиті мийні засоби з посуду.

 Наявність нальоту – чи з’явився білий наліт (вапняний осад) на посуді, 
особливо на склі.

 Інтенсивність аромату – наскільки сильний запах має таблетка і чи 
залишається він на посуді після миття.

Кожен із цих параметрів учасники оцінювали за п’ятибальною шкалою (де 5 – 
відмінно, 1 – дуже погано). Також тестувальники давали свої суб’єктивні 
враження у вільній формі (ці відгуки зведено в таблиці результатів). Для 
чистоти експерименту учасників поділили на дві групи: 12 осіб виконували 
“сліпе” тестування (не знали марку таблетки, яку використовують), а 13 осіб 
користувалися таблетками з наперед відомими перед використанням брендами. 
Окрім того, 18 учасників додавали в посудомийну машину спеціальну сіль, а 7 – 
навмисно мили посуд без додаткової солі. Такий формат експерименту дозволив 
проаналізувати, як на результат впливають упередження щодо бренду та 
наявність солі.

Усі отримані відповіді були акумульовані у зведеній таблиці і ми провели 
статистичний аналіз. Розраховані середні бали дозволили визначити рейтинг 
брендів – як загальний, так і за окремими параметрами. Додатково кожного 
учасника попросили назвати свій персональний топ-5 таблеток – так 
сформувався список фаворитів за суб’єктивними вподобаннями. У підсумку тест 
виявився дуже інформативним, а деякі результати стали для нас справжньою 
несподіванкою!

Аналіз результатів тестування
Отримані результати показали, що різниця в ефективності між брендами все ж 
існує. Деякі засоби відмивають посуд відносно краще та залишають трошки 
менше слідів, ніж інші. При цьому всі протестовані таблетки і капсули 
впоралися із типовим брудом як мінімум на «добре» – провальних продуктів не 
було. Жодна з 11 позицій не отримала середню оцінку нижче 4,0 з 5, що свідчить 
про досить високий загальний рівень якості сучасних таблеток. Водночас лідери 
вирізняються стабільно високими балами за всіма параметрами.

Абсолютним лідером тесту стали капсули W5 Platinum: вони отримали 
найбільше найвищих оцінок від тестувальників. Понад половина учасників 
поставили W5 Platinum на перше місце серед усіх випробуваних засобів, що 
зробило ці капсули безперечним лідером. Високу ефективність також 
продемонстрували капсули Dreft та таблетки W5, Denkmit та Domol – вони 
увійшли до ТОП-5 лідерів за 1-ми місцями серед особистих фаворитів. 



Приємно, що всі бренди з асортименту нашого магазину показали себе гідно. W5 
підтвердив репутацію якісного бюджетного бренду: капсули W5 Platinum 
очолили рейтинг, а більш доступні за ціною таблетки W5 All-in-1 також 
отримали високі бали і майже повну відсутність нарікань на наліт. Таблетки 
Denkmit (дві лінійки – Revolution і Nature) отримали тверді оцінки «добре». 
Учасники відзначили більш м’який запах і екологічність формули Nature, хоч її 
ефективність відмивання складних забруднень була трохи нижча, ніж у більш 
агресивної Revolution. Miele Ultra Tabs – ці преміум-таблетки очікувано 
показали високий результат. Цікавий нюанс: Miele не стали беззаперечним №1, 
тобто кардинальної різниці з іншими лідерами не зафіксовано. Натомість 
бюджетні марки Ja! і Blik приємно здивували багатьох користувачів. Їхній 
середній результат виявився цілком співставним з більш дорогими 
конкурентами. 

Отже, на ринку є багато гідних засобів, і майже кожен споживач може знайти 
оптимальний для себе – з урахуванням бюджету, вимог до якості та умов 
використання. Ціна – не завжди показник якості, що підтвердило і наше 
тестування.

Капсули: висока ефективність із високою ціною
У тестуванні брали участь і звичайні таблетки, і капсули (гелеві подушечки). Ми 
проаналізували капсульні формати окремо. Капсули для посудомийок 
показали відмінні результати – два продукти у формі капсул очолили 
більшість рейтингів. Зокрема, W5 Platinum та Dreft стали безсумнівними 
лідерами за якістю миття і ополіскування, випередивши всі інші таблетки. Це 
підтверджує думку, що сучасні капсули “All-in-One” здатні дуже ефективно 
відмивати навіть складний бруд, жир і присохлі залишки їжі. 

Однак ціна капсул суттєво вища, ніж у класичних таблеток. Наприклад, 
капсули W5 Platinum (виробництво Німеччина) коштують близько 319 грн за 37 
шт – тобто одна капсула ~8,5 грн. Ще дорожчі брендові капсули на кшталт Dreft: 
їхня вартість може сягати 12–15 грн за штуку (залежно від фасування). Водночас 
стандартні таблетки, такі як згадані W5 All-in-1, Ja! чи Blik, обійдуться приблизно 
в 3,5–5,5 грн за цикл миття. 

На практиці це означає, що капсули варто розглядати як преміум-продукт для 
особливих випадків або вибагливих користувачів. Їхній безперечний плюс – 
максимальна ефективність і зручність. Якщо потрібно досягти ідеальної 
чистоти при сильних забрудненнях або ви цінуєте комфорт – капсули стануть у 
пригоді. Проте для щоденного використання більшість наших тестувальників 
схиляються до якісних таблеток, які дають 85–90% того ж результату за значно 
менші гроші. При регулярному митті різниця в ціні накопичується відчутно. 
Таким чином, оптимальний вибір на кожен день – хороші таблетки All-in-One, а 



капсули можна лишити для складних випадків або коли хочеться «побалувати» 
свою посудомийку чимось особливим.

Вплив "сліпого" тестування (знання бренду)
Однією з родзинок нашого дослідження було “сліпе” тестування: частина 
добровольців користувалася таблетками, не знаючи бренду, а інша частина 
бачила упаковку і усвідомлювала, який засіб тестує. Порівняння результатів цих 
двох груп дало дуже цікавий ефект: знання бренду помітно впливає на 
суб’єктивну оцінку якості. У середньому, оцінки групи, яка знала назву засобу, 
були приблизно на 5% вищими, ніж оцінки “всліпу”. Інакше кажучи, коли люди 
бачать знайомий або дорогий бренд, вони підсвідомо очікують кращого 
результату – і часто готові пробачити дрібні недоліки, ставлячи вищий бал.

Особливо разючим є приклад одного з брендів: різниця в оцінках склала цілих 
+24%, якщо учасник знав, що використовує саме цей популярний засіб. Про 
нього – детальніше в наступному розділі. Виходить, упередження (як позитивні, 
так і негативні) можуть зміщувати оцінку якості майже на чверть! Звісно, не всі 
марки так впливають на психологію: для деяких бюджетних таблеток різниця 
між “сліпими” і “видимими” балами була мінімальною. Але загальна тенденція 
очевидна: репутація бренду здатна прикрасити враження від реального 
результату.

Феномен «шестикутника з кнопкою» Domol
Domol 12-в-1 – ці таблетки мають впізнаваний новий дизайн (шестикутної 
форми, з яскраво-жовтим круглим елементом посередині), що нагадує 
розрекламовані таблетки Finish. Така подібність могла спрацювати як 
підсвідомий тригер у користувачів, підвищивши їхні очікування. Domol 12-в-1 у 
нашому тесті показав себе дуже добре: увійшов до лідерів за якістю миття та 
особливо ополіскування. Багато користувачів поставили Domol високі оцінки – 
недарма цей бренд давно має репутацію надійного та ефективного засобу. 
Цікаво, що саме Domol продемонстрував найбільшу різницю між “сліпою” та 
“видимою” оцінкою: коли тестувальники знали, що миють таблеткою Domol, 
середній бал зростав на +24%. Якщо ж порівнювати абсолютні значення, то 
результати просто неймовірні: при сліпому тестуванні ці таблетки 
опинилися на останньому місці, при тестуванні з наперед відомою маркою – 
на першому! Очевидно, що впізнаваність форми і назви додавала впевненості в 
результаті. 

Як це пояснити? По-перше, ефект довіри, тригер до образу: багато людей 
звикли, що таблетка шестикутної форми, з яскраво-жовтою «кнопкою» 
посередині (як у Finish) асоціюється з більш новітньою формулою, тож і Domol 
сприймався “на око” як більш потужний продукт. По-друге, лояльність до 
бренду: у Domol є свої прихильники, які вже звикли довіряти цій марці, - в 



Україні продукцію цього бренду можна придбати в мережі Watsons. Якщо 
користувач впізнає знайомий бренд, він свідомо чи підсвідомо очікує 
відмінного результату – і більше фокусується на плюсах, ніж на мінусах. В 
нашому випадку продукт Domol дійсно не підвів, проте різниця в оцінках 
підкреслює, наскільки сильно симпатія до бренду може впливати на 
сприйняття.

Для нас, як для продавця, це цінний урок. Ми свідомо включили до тесту Domol 
– популярний бренд побутової хімії – щоб забезпечити широту порівняння. 
Результат вийшов показовим: цей бренд справді хороший, але не є недосяжною 
альтернативою іншим. До речі, усі протестовані продукти представлені в 
асортименті de-tabs.com. 

Таким чином, “феномен Domol” тільки підтверджує: знання бренду чи навіть 
знайомий вигляд таблетки можуть прикрасити враження, а інші, менш відомі 
варіанти часом недооцінюють. Сподіваємося, наші прозорі результати 
допоможуть вам відкрити для себе нові ефективні таблетки для посудомийних 
машин, орієнтуючись на цифри, а не тільки на назву.

Вплив використання солі
Багато користувачів запитують: чи потрібна додаткова сіль, якщо я 
використовую таблетки “Все в одному”? Наш експеримент дає відповідь і на це 
питання. Оскільки частина учасників тестувала таблетки із спеціальною сіллю, 
а частина – взагалі без неї, ми змогли порівняти результати. Висновок 
однозначний: сіль покращує ефективність миття у більшості випадків.

Понад 72% протестованих брендів показали кращий середній результат із 
сіллю! Найбільше різниця помітна у якості ополіскування: у середньому оцінки 
за ополіскування зросли на +0,6 бала (на +16% до оцінки) при додаванні солі. 
Тобто, без солі на склянках частіше залишалися крапельки і ледь помітні 
розводи, тоді як із сіллю посуд виходив блискучим та прозорим. Також 
покращилися показники відсутності нальоту – середній бал за відсутність білого 
осаду підвищився на +0,36. Якість відмивання складних забруднень теж трішки 
зросла (на +0,26 до бала миття) з додаванням солі. Хоч ці цифри здаються 
невеликими, у повсякденному житті це означає помітно чистіший блиск 
тарілок і келихів, особливо якщо у вас жорстка вода.

Цікавий факт: найбільший приріст ефективності від використання солі 
отримали саме капсульні засоби – W5 Platinum та Dreft додали понад +1 бал до 
оцінки миття при використанні солі. На другому місці – таблетки Denkmit 
Nature, також із суттєвим покращенням. Це виглядає парадоксально, адже 
капсули позиціонуються як “все-в-одному” і містять компоненти проти накипу. 
Втім, результати говорять самі за себе: у дуже жорсткій воді жодна капсула 



повністю не замінить регенеруючу сіль. А еко-формули (як Denkmit Nature) 
менш агресивні, тож їм особливо потрібна допомога пом’якшувача води.

Наша рекомендація – завжди використовуйте сіль, якщо прагнете максимуму 
від посудомийної машини. Навіть якщо на упаковці таблеток пише "All-in-One" 
чи "12-в-1" – зайвої солі машина не “з’їсть”. Особливо актуально це при жорсткій 
воді. Сіль не лише покращує миття та ополіскування, а й захищає вашу 
машину від накипу. Підтверджено нашим тестом: з сіллю 72% засобів 
спрацювали краще. 

Рекомендації
На основі результатів цього великого тестування підготували кілька порад для 
власників посудомийних машин:

 Для щоденного миття обирайте якісні таблетки All-in-One. Вони 
забезпечують відмінне співвідношення ціни та якості. Перевірені 
бюджетніші бренди на кшталт W5, Denkmit, Ja!, Blik показали результат не 
гірший, а подекуди і кращий за дорожчих конкурентів. Ви зекономите 
гроші без втрати якості миття.

 Капсули залиште для особливих випадків. Якщо у вас дуже брудний 
посуд або прагнете ідеалу – капсули на зразок W5 Platinum чи Dreft дадуть 
максимум ефекту. Але вони дорожчі у 2–3 рази, тому для повсякденного 
використання економічно невигідні. Оптимально застосовувати їх час від 
часу, коли справді потрібно «вичавити» максимум з посудомийки.

 Завжди додавайте спеціальну сіль, особливо якщо користуєтесь 
капсулами чи живете в регіоні з жорсткою водою. Сіль відчутно підвищує 
ефективність ополіскування (менше розводів, блиск скла) та запобігає 
утворенню білого нальоту на посуді і деталях машини. Наш тест 
підтверджує це – з сіллю більшість засобів спрацювали краще. До того ж, 
сіль захищає машину від вапняного накипу, продовжуючи її термін 
служби.

 Не переплачуйте за бренд. Розкручений логотип – ще не гарантія 
ідеального миття. Незалежне “сліпе” тестування показало, що менш відомі 
таблетки можуть приємно здивувати. Варто спробувати різні варіанти і 
знайти свій, а не гнатися за найбільш розрекламованим ім’ям. Наприклад, 
навіть преміум-таблетки Miele не стали недосяжними лідерами – їм на 
п’яти наступали значно дешевші аналоги.

 Зважайте на власні вподобання. Якщо вам важлива повна відсутність 
запахів – придивіться до еко-таблеток (Denkmit Nature, W5 Eco тощо). Якщо 
цінуєте німецьку якість і стабільність – сміливо беріть бренди від 
німецьких мереж (W5, Denkmit, Alio, Tandil, Ja!, Blik) – вони показали себе 
надійними. Miele Ultra – це «3-в-1»: якість, практично повна відсутність 
запаху та Топ-бренд.  А для поціновувачів безкомпромісної чистоти та 



блиску варто тримати під рукою кілька капсул преміум-класу на випадок 
складних забруднень.

На завершення
Наш великий тест таблеток для посудомийних машин розставив всі крапки над 
«і». Ми переконалися, що на ринку є багато гідних засобів, і кожен споживач 
може знайти оптимальний для себе – з урахуванням бюджету, побажань та 
умов використання. Капсули справді відмивають найкраще, але й коштують 
найдорожче. Натомість доступні німецькі таблетки від Dalli майже не 
відстають у якості миття, зате значно виграють в економності. Незалежне сліпе 
тестування допомогло відсіяти рекламні упередження: ми побачили, що ціна та 
бренд – не завжди показник реальної ефективності. Іноді варто довіритися 
власному досвіду більше, ніж гучному імені. А додатковий експеримент з сіллю 
підтвердив давню пораду інженерів посудомийок: не забувайте про сіль, якщо 
прагнете стабільно відмінного результату і довговічності машини.

Ми ділимося з вами всіма цифрами й фактами, адже репутація для de-tabs – 
понад усе. Сподіваємося, цей огляд був для вас корисним. Якщо у вас 
залишилися питання або бажаєте обговорити результати – звертайтеся до нас 
зручним для вас способом. Команда de-tabs завжди відкрита до спілкування і 
готова допомогти порадою. 

Також запрошуємо вас прийняти участь у подальших тестуваннях: наступне 
плануємо після Різдва – з ще більшим асортиментом та кількістю учасників для 
ще більш точних результатів!

Дякуємо, що дочитали до кінця і цікавитесь якістю – разом зробимо ваш 
досвід користування посудомийною машиною ще кращим! ✨Це тестування 
відбулося завдяки вам і його результати – справді блискучі 😊 
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